

# rebelzine

ЭХ, РЕБЯТЫ!!

АЛЕКСЕЙ ЛИПАТОВ, С  
ВЕЧНОЙ ТОСКОЙ ПО  
ИСЧЕЗАЮЩЕМУ  
МАРКСИЗМУ

REBEL

РОЖДЕНИЕ МАЛЕНЬКОГО КАРЛА МАРКСА САМО ПО СЕБЕ СОБЫТИЕ ЗНАЧИМОЕ НЕ БОЛЕЕ ЧЕМ РОЖДЕНИЕ КАЖДОГО ИЗ НАС, НО ЛЮДИ ЛЮБЯТ ДНИ КАЛЕНДАРЯ ОКРАШЕННЫЕ В ТОН ЗНАКОМЫХ ИМ СЛОВ.

Увы, находясь в последней глубине политической задницы, трудно придать своим словам вес, но я попытаюсь сказать пару ласковых в сторону тех, кто сейчас зовет себя "марксистом".

Во первых, пройдемся по философии: идеализм, солипсизм, мелкобуржуазность, даже, простите, консерватизм- не полный перечень того, что на самом деле использует нынешний "коммунист" в своей аргументации перед внешним и внутренним. Не считите за догматику, но забывая про диалектику и классовый подход, вы способствуете угасанию социалистических идей не в меньшей степени, чем это сделала история XX века и поражение в Холодной войне "как-бы красного" блока. Всем ясно, что научность массовой быть не может, однако даже наше меньшинство, отчего-то, считает своим долгом впадать в мистический популизм и разглагольствовать о революции "изнутри". Глядя на происходящее можно согласиться даже с Поппером, назвавшим марксизм религией: "если это марксизм, значит мы не марксисты"- назойливо звенит перефразированное высказывание самого Маркса.

Во вторых, следующая из философского аспекта политическая тенденция: "показать власти, что мы есть!"- вы серьезно? Начните рассуждения, пожалуйста, с вопроса о том что есть власть и что есть государство, учитывая буржуазный характер этого самого государства. Максимум, которого вы добьетесь- это состояние аморфного социал-демократа, минимум- потешное звание легального "борца".

Ошибки, которые вы допускаете и которые вам в определенной мере нравятся, так как они наделяют вас ролью чуть-ли не крестоносцев (именно что рыцарей, далеких от народа и живущих в своем мире "высокой" морали), вредят не только коммунистическому интернациональному движению, но и всему человеческому миру.

А над миром этим все сгущаются тучи: где-то озверевшая толпа сжигает людей из-за империалистической дележки колоний, где-то закон как средневековая "железная дева" захлопывает все больше народной и рабочей свободы, а все остальные уже понимают близость грядущей войны, но как и во вторую мировую- никто еще не знает кто с кем будет воевать...



МАЙ. 4 2014 1 ЗАМЕТКА

---

**Notes**